

*Pályázat az ELTE TTK HÖK
Tudományos Biztosi tisztségére*



Boldog ember, aki megnyerte a bölcsességet, és az ember, aki értelmet szerez.
Példabeszédek 3,13

Bemutakozás

Győrödi Lajos Péter vagyok, negyedéves Földrajz alapszakos hallgató. 1992. november 11.-én születtem Budapesten, ahol középiskolai tanulmányaimat folytattam a Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium diákjaként. A Hallgatói önkormányzat munkájában eddig kevés munkát vállaltam. Tavaly HÖK póttagként és Kőb póttagként igyekeztem tenni a kar hallgatóiért

Motiváció

Az elmúlt hetekben, ahogy megkaptam képviselői mandátumomat utána jártam, hogy mi módon tudok a HÖK munkájában komolyabban részt venni, és tenni a hallgatókért. A keresgélés közben felfigyeltem a Tudományos biztosi pozícióra. Tanári szakirányom miatt mindenképpen szerettem volna belefolyjni a tudományos élet szervezésébe, mivel munkám során gyakran lesz szükség arra, hogy a diákjaim körében is vállaljak ilyen feladatot.

Tervek

1. Tudományos rendezvények

Szeretném elérni, hogy minden diák számára széles körűen elérhetőek lehessenek olyan előadások és rendezvények, amely során növelhetik szakmai ismereteiket és általános tudásukat. Ezért szeretném a szakokkal közösen megszervezni a szakokon belül működő előadásokat és szakmai rendezvényeket, amelyre már több szakon jól működő példa van (ilyen például a Földrajzos klub, Matematikus Teadélután). Ezek mellett szeretnék szervezni olyan előadásokat, amelyek a mai általános problémákat tudományos megközelítésben vizsgálja meg, illetve olyan alkalmakat, mikor egy téma több természet-tudományi ágazat felhasználásával ismertet.

2. Tájékoztatás

Szeretnék egy kommunikációs csatornát kialakítani, amelyen a diákok értesülhetnek az aktuális, számukra elérhető tudományos előadásokról, a szabadon látogatható szakkollégiumi eseményekről és a különböző tudományos ösztöndíj és pályázati lehetőségekről.

3. Tehetséggondozás

Szeretném elérni, hogy a karon a HKR-ben rögzített Tutorálás és Honorációr képzési forma is jól működhessen, amelynek sem kiforrott procedúrája sem pedig gyakorlata sincs, így ezt a lehetőséget minden féle képpen szükség lenne kidolgozni és a gyakorlatba bevezetni.

4. Általános

Első sorban mindenképpen szeretném a kar hallgatóinak érdekét képviselni az ELTE HÖK Tudományos és Tehetséggondozói bizottságban. Ezzel együtt segítséget nyújtani minden diák számára, hogy tudományos előremenetelük a legteljesebb lehessen. Szeretném a Tudományos csoportot életre hívni, hogy a feladatokat, amelyeket felvállalunk, a legteljesebb mértékben el tudjuk végezni.

Záró gondolatok

A karon tanuló hallgatók tudományos munkája szinte teljes egészében a TDK munkákra korlátozódik le, így minden képpen szükséges, hogy a pozíciót mihamarabb betöltsék és a munkát el tudják kezdeni.

Így szeretnék megkérni mindenkit, hogy támogasson, mind szavazatával, mind a majdani munkával, a kar tudományos életének felpezsdítéséért.

Mindennemű nyelvtani hibáért szíves elnézésekét kérem.

Bármilyen kérdés és kritika elé állok.

Tisztelettel

Győrödi Lajos Péter

gyorodika@ttkhok.elte.hu